

EDICTO

RECTIFICACIÓN DE PARTIDA: Exp. N° 1874-2024-AM-ORSUR, **ALBINO GARCIA VDA DE SIMARRA, PAULA CARMEN**, identificada con DNI N° 09542411, solicita la Rectificación Administrativa de su Acta de Matrimonio con **ANDRES AVELINO SIMARRA GARCIA**, signada con N° 1001248568; por haberse consignado erróneamente el nombre del contrayente, donde dice: “ANDRES AVELINO SIMARRA GARCIA”, debe decir: “**ANDRÉS ABELINO SIMARRA GARCÍA**”.

Se efectúa la publicación prevista en el artículo 73° del D.S. N° 015-98-PCM.

Santiago de Surco, 02/01/2025.

DENISSE AMANDA CAHUATA PERALTA

Jefe (e) de Oficina Registral – Surco-Higuereta

Registro Nacional de Identificación y Estado Civil